



生活中的梁朝伟是个随性开朗的大男孩

还记得《捉妖记》在2015年创造了多少项票房纪录吗?200多项!即将在大年初一上映的《捉妖记2》能否超越前作,早已成为网友热议话题。特别是在第二部中,除了原班人马,还有我们最爱的梁朝伟!

2月10日,《捉妖记》系列电影导演许诚毅携主演梁朝伟现身南京清江苏宁广场,为影迷粉丝献上新春祝福。

现代快报/ZAKER南京记者
郑文静/文 马晶晶/摄

导演许诚毅携主演梁朝伟现身南京接受采访,透露《捉妖记2》拍摄幕后:

胡巴,原来诞生在南京

演技派男神

对着空气表演,假装胡巴和笨笨就在面前

2015年,《捉妖记》勇夺年度票房冠军,票房口碑双赢,小妖王胡巴呆萌形象深入人心。时隔两年,《捉妖记2》重磅回归,将于2018年2月16日大年初一全国上映。在距离上映12天时,该片预售就已破1亿,大幅刷新华语电影预售最快破亿的时间纪录,人气爆棚。

续集中,除了白百何、井柏然等原班人马回归,还有李宇春、杨

祐宁、大鹏、柳岩、黄磊、吴莫愁、X玖少年团等众多新伙伴的加盟。当然,最重磅的“新伙伴”,是已经15年不演古装喜剧的梁朝伟!

梁朝伟在戏中的角色到底是人是妖,之前已经很多影迷“大开脑洞”,抛出不少猜想,更有网友大胆预测,梁朝伟或将出演第一集中尚未露脸的反派妖王。对此,片方一直保持神秘只透露梁朝伟角色十分重要。

来到南京的梁朝伟本人,倒是在影迷的热情追问下,坦诚自己所演的角色主要是跟妖拍对手戏。由于妖靠后期合成,所以他实际上是“对着空气表演”。“跟我对戏最多的,是一只新妖怪笨笨,我常常需要假装胡巴和笨笨就在我面前,就很卖力地表演。当然,导演有时候会突然冒出一句,你看的地方不对,胡巴没那么高。哈哈!”

童心大男孩

吃胡巴的“醋”,吐槽导演许诚毅太偏心

相比大银幕上帅气深情的梁朝伟,生活中的梁朝伟其实是个随性开朗的大男孩,经常戴着帽子和口罩,一个人去电影院看电影。他与《捉妖记2》结缘,也是源于这个私下里的小爱好。

“《捉妖记》第一部上映的时候,我正在上海拍戏,经常跑去看电影,就看到了《捉妖记》,很喜欢,像小时候看卡通片一样,看得很开心,感觉演员们都玩

得很开心。没想到一年多后,接到了《捉妖记2》的邀请,我就答应了。真的很开心,拍片这么多年,没尝试过这种真人和动画‘混搭’的电影。”梁朝伟说。

童心未泯的梁朝伟还现场吐槽导演许诚毅,称其偏心“胡巴”。“表演的时候,我是不知道胡巴会什么样的,等看到合成后的效果,哇太可爱了吧。导演太偏心,让我们先表演,然后把

胡巴做得想怎么可爱就怎么可爱。”

对此,一同来到南京的导演许诚毅可是丝毫不肯“承认”,不过他的言谈却是对胡巴满满的爱。他还特别提到,胡巴其实诞生在南京!“我在南京呆过大概一年的时间,那时候正在筹备《捉妖记1》,所以胡巴的形象是我在南京的时候设计的,算是南京的孩子。”

吃货真本色

来南京总是没时间逛,但盐水鸭的味道忘不了

梁朝伟接拍《捉妖记2》,不仅显露童心,也凸显了他的职业素养。一直关注他的影迷们都知道,他多年不演古装,并不是接不到戏,而是有意回避。原因也不复杂,因为怕戴头套,算是在TVB拍古装剧留下的“青少年阴影”。但为了喜欢的电影角色,

他不但重新戴头套演古装,还在春节前不辞辛苦奔波多个城市为《捉妖记2》做宣传。

当然,许久不见影迷的梁朝伟,还是很开心到各个城市给大家拜年的。2月10日,他和导演许诚毅先是带着《捉妖记》萌物胡巴和笨笨惊喜亮相苏宁总部百员工

宴,后又来到清江苏宁广场的影迷见面会给大家拜年,一路走来都是笑容满满。梁朝伟还特别提到自己的一大遗憾,就是每次到南京来都是为了工作,第二天就走,没时间逛。但是南京的美食,他是尝了不少。“尤其是盐水鸭,很好吃,一直记得它的味道。”

乡村艺术团队 牵手省级文艺大咖

2月9日下午,“我们的中国梦——文化进万家”江苏文艺志愿者乡村服务基地贺新春活动在徐州启动,南京江北新区长芦街道、徐州贾汪区马庄村等6家单位被授予首批“江苏省文艺志愿者乡村服务基地”,马庄村同时被授予“徐州市文艺志愿者乡村服务基地”。江苏省音乐家协会等6家省级文艺志愿服务分队与马庄农民乐团等6家乡村艺术团队结对签约,共同推动文艺志愿服务工作真正深入基层,变“送文化”为“种文化”,以文艺的力量推动乡村振兴。

“站在新时代的起点,文化惠民要有更进一步提升。”江苏省委宣传部副部长徐宁说,文化下乡,要俯下身来,主动倾听基层的声音。不仅要

文化送下去,更要让文化的种子在基层生根发芽。

据了解,截至目前,江苏全省共有文艺志愿者1.8万人;江苏省级文艺志愿服务分队38个,市县级文艺志愿服务分队265个。自2008年以来,文艺志愿者深入一线开展演出、展览、培训、讲座以及结对子、指导帮扶等志愿服务和文艺惠民活动,惠及群众200余万人次。

活动当天,满怀热情的文艺志愿者,还为当地带来了一场丰富的文化大餐。舞蹈、合唱、柳琴戏、相声、杂技等精彩演出,让村民们流连忘返。记者了解到,今年春节期间,江苏预计开展重点文艺志愿服务活动500多项。

现代快报/ZAKER南京记者
李伟豪

聚焦冬奥会

北京冬奥组委: 汲取平昌经验

昨天,北京冬奥组委市场开发部部长朴学东在接受采访时表示,由北京冬奥组委组织派出的首批48名观察员目前正在韩国认真熟悉了解平昌冬奥会的办赛情况,而针对国际奥委会主席巴赫日前对北京市场开发的赞赏,朴学东也表示将继续全力以赴做好市场开发工作。

在此前的新闻发布会上,巴赫对于北京冬奥会截至目前的市场营销计划感到非常满意。“现在(距离北京冬奥会开幕)还有四年,北京冬奥组委已经获得了在申办时承诺的此阶段市场营销收入的两倍,这个成绩非常惊人!”

朴学东表示,北京的市场开发从2017年2月27日正式启动,目前在正常轨道上正常地推进,“我们充分体验到各个企业和公众对筹办冬奥会的热情不断提高,企业参与市场开发的意愿也相对比较强烈,我们在韩国学习到了平昌

的开发经验,北京还有4年的筹办时间,我们会全力以赴做好。”

谈及这次的观察员项目,朴学东说:“我们非常珍惜这次机会,这是2022年北京冬奥会前唯一一届冬奥会。大家早上七八点就出发,乘坐公交到达指定地点,点完名再去相应场馆学习。长则一天,短也要半天,大家向学生一样背着双肩包,吃着方便食品,但觉得收获很大。我们要更多汲取办赛经验,让筹备2022的过程更有底。”

据了解,北京冬奥组委对这次平昌冬奥会和冬残奥会观察员项目做了精心准备,联系相关单位,推选了一批业务骨干参与学习活动,将分三批派出147人。此前3个月,北京冬奥组委已经派出实习人员到达平昌,与平昌冬奥组委的工作人员一起工作、携手奋战。

据新华社



冬奥首金

昨天,在2018年平昌冬奥会越野滑雪女子7.5公里+7.5公里双追逐比赛中,瑞典选手夏洛特·卡拉(中)以40分44秒9的成绩夺得冠军。这也是本届冬奥会首枚金牌。